

清明假期巧遇农历三月初三

泰安主要景区(点)待客77万人次

2019年清明小长假结束,假期恰逢农历三月初三,泰安积极策划推出一系列丰富多彩的旅游产品和活动,引爆了大众出游热情,形成旅游消费新高潮。其中泰山景区接待游客21.6万人次,同比增长了97.88%。

文/片 本报记者 薛瑞
通讯员 古强 杨波

景区活动丰富多彩

泰安旅游数据全线飘红

清明时节草长莺飞、柳绿花红,桃花、油菜花、樱花、梨花陆续盛开,各景区、各县市区纷纷举办赏花节庆活动,吸引了众多市内外游客前来。4月1日,泰安方特启动亲子季活动,活动将持续到6月30日,游客收获亲子玩乐的喜悦。4月3日上午,以“春满桃都、追梦幸福”为主题的中国肥城第18届桃花节,在刘台桃花源景区开幕。4月5日,泰山天颐湖郁金香文化节盛大开幕,百万株郁金香华丽绽放。4月4日,济南一中1100名师生来泰安开展励志青春研学活动,千名师生登上泰山,齐聚摩崖石刻,通过体验挑山工环节,体会挑山工的艰苦,传承“泰山挑山工”精神。

齐鲁晚报泰安融媒记者从市假日旅游指挥部了解到,在一系列丰富活动带动下,2019年4月5日0时至4月7日14时,泰安纳入监测的18个景区和乡村旅游点共接待游客77.15万人次,实现收入4493.49万元。纳入重点监测的6家酒店共接待游客13327人次,实现营业收入291.96万元,旅游数据全线飘红。



天颐湖花车大巡游,引来游客竞相围观。

清明假期遇农历三月三 各地香客齐聚泰山祈福

由于清明假期巧遇了农历三月初三,到泰山祈福的香客扎堆,泰山景区接待游客21.6万人次,同比增长97.88%,接近翻番,收入1406.11万元,同比增长69.41%。

大项目表现也不俗,方特欢乐世界接待游客3.88万人次,同比增长2.4%;宝泰隆旅游区接待游客4.94万人次,同比增长11.01%;太阳部落景区接待游客4.57万人次,同比增长69.3%;天颐湖景区接待游客7.605万人次,同比增长22.5%;莲花山景区接待游客2.23万人次,同比增长193.5%;春秋古镇景区接待游客1.85万人次,同比增长21%;复圣文化旅游区接待游客8.8万人次,同比增长6%;水浒影视城接待游客5.8

万人次,同比增长8.5%;白佛山景区接待游客2.93万人次。

乡村旅游点受到游客青睐,里峪村、上豹峪村、掌平洼村、五埠村、塘坊村、南堂子村等6个纳入监测的乡村旅游点共接待游客12.14万人次,实现收入405.35万元。

来泰自驾车120790辆 同比增长48.7%

交通运输方面,清明假日3天,泰山三条索道共接待游客12.05万人次,实现收入1204.73万元,同比增长208%;泰山火车站进站人数89625人次,同比增长2.83%,出站人数105971人次,同比增长3.35%;高铁泰安站进站人数48767人次,同比增长12.9%,出站人数46092人次,同比增长14.3%;泰安交通局所属企业共运送游客128.33

万人次,同比增长6.54%,营业收入275.45万元,同比增长12.16%;高速公路出口来泰自驾车120790辆,同比增长48.7%。

假日期间,高铁咨询中心共为589位游客提供旅游咨询服务,泰山景区游客换乘中心累计停放车辆6466辆。

假日旅游秩序平稳安全 文化旅游市场井然有序

假日期间,市假日旅游指挥部各成员单位按照《清明五一假日旅游工作方案》要求,各司其职,通力协作,全力做好假日旅游各项工作。市文化和旅游局、市委宣传部、市公安局、市市场监管局、市交通运输局等部门安排专人在泰山景区智慧泰山管理控制中心值班,集中调度处置各项假日工作,保证了假日旅游秩序平稳安全。各部门联动配合,形成执法合力,先后对林校操场、红门、方特欢乐世界、宝泰隆旅游度假区、太阳部落、天颐湖等景区景点进行全方位督导检查,对泰山景区红门箭杆峪墓区、竹林寺黑虎峪和长生林等森林防火重点区域进行现场督导检查。

市直多部门联合成立“旅游市场秩序联合检查组”,对红门、天外村、桃花峪等景区,高铁站、泰山火车站、长途汽车站周边区域以及望岳东路生态停车场、小天庭酒店等场所,充分运用“战区工作法”,开展联合执法,为游客营造文明安全的旅游环境和旅游秩序。清明节期间,共行政拘留扰乱旅游秩序违法人员2人,行政警告落实内部治安保卫措施不到位单位1家,行政罚款扰乱旅游秩序违法行为25人,联合交通部门查获揽客拉客违法车辆18辆,清理、训诫扰乱旅游市场秩序不文明行为217人次。